

Manuál COVID-19

žiak:	
v žiakovej domácnosti je niekto v karanténe, zatiaľ bez covidu	chodí do školy
žiak bol v škole v styku s pozitívnym žiakom alebo ped. zamestnancom	chodí do školy, 10 dní rúško
žiak má chorého niekoho z domácnosti	ak nemá výnimku z karantény, ostáva doma, triedu neriešime, po návrate 5 dní rúško
žiak bol označený lekárom ako úzky kontakt - s niekým pozitívnym mimo školy	ak nemá výnimku z karantény, ostáva doma, triedu neriešime, po návrate 5 dní rúško
žiak je pozitívny (na základe Ag testu, PCR testu, aj samotestu) - kontaktovať lekára, oznámiť škole. Po ukončení izolácie predloží oznámenie o absolvovaní izolácie (prekonaní) a tlačivo o bezpríznakovosti.	Žiak ostáva v domácej izolácii 5 dní. Po návrate 5 dní rúško. Všetci nepedagogickí zam. , ktorí s ním prišli do úzkeho kontaktu 2 dni pred jeho otestovaním alebo pred prepuknutím príznakov, idú do karantény na 5 dní od posledného kontaktu – okrem výnimiek z karantény.
	Oznamujeme zriaďovateľovi, RÚŠS, a RUVZ.
	Prerušujeme vyučovanie.
	podľa počtu žiakov a učiteľov zvažíme dištančné vzdelávanie

zamestnanec:	
zamestnanec má v domácnosti niekoho v karanténe, zatiaľ bez covidu	chodí do práce
zamestnanec má chorého niekoho v domácnosti	- ak nemá výnimku z karantény, ostáva doma, kolektív neriešime, po návrate 5 dní respirátor - ak má výnimku, v práci, nosí 7 dní respirátor
zamestnanec bol označený lekárom ako úzky kontakt - styk mimo školy	ak nemá výnimku z karantény, ostáva doma, kolektív neriešime; po návrate 5 dní respirátor; - ak má výnimku, v práci, nosí 7 dní respirátor
zamestnanec bol v styku s pozitívnym žiakom alebo zamestnancom v škole	- pedagogický chodí do školy, 10 dní respirátor - nepedagogický , ak nemá výnimku z karantény, ostáva doma, kolektív neriešime; po návrate 5 dní respirátor; - nepedagogický , ak má výnimku, v práci, nosí 7 dní respirátor

zamestnanec je pozitívny (PCR test, kontaktovať lekára, oznámiť škole)	Zamestnanec ostáva v domácej izolácii 5 dní. Po ukončení izolácie nosí 5 dní respirátor. Všetci nepedagogickí zam. , ktorí s ním prišli do úzkeho kontaktu 2 dni pred jeho otestovaním alebo pred prepuknutím príznakov, idú do karantény na 5 dní od posledného kontaktu – okrem výnimiek z karantény.
	kontaktujeme obec a RUVZ
	podľa počtu žiakov a učiteľov zvažíme dištančné vzdelávanie

- ak osoba bola v kontakte s infikovanou osobou a mali obidvaja respirátory, nejde o úzky kontakt